



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Казани завершено расследование уголовных дел в отношении начальника железнодорожной станции «Высокая Гора»**



**Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении начальника железнодорожной станции «Высокая Гора» Казанского центра организации работы станции Горьковской железной дороги Аглуллина Даниса. Железнодорожник обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 и ч. 1 ст. 290 УК РФ.**

Следствием установлено, что обвиняемый в период с 2015 по 2016 годы, за своевременную подачу и уборку вагонов и лояльное отношение при оформлении документов получил от представителя коммерческой организации взятки в сумме более 600.000 рублей.

Преступление было выявлено в результате проведения оперативных мероприятий сотрудниками транспортной полиции.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства железнодорожной



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

организации внесен ряд представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилению ведомственного контроля за работой подчиненных.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1072397>